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CONSEIL ÉTUDIANT 
 
Un tirage est organisé  pour gagner des billets de spectacle. Il y aura deux moyens pour 
qu’un élève puisse participer au tirage : 
 
 

1. Le résultat à l’examen de l’élève doit être plus haut que la moyenne du 
groupe. 

2. Faire tourner deux fois la roulette et obtenir un secteur gris lors des deux 
expériences. 

 

 

Données pour la méthode 1 
 
Liste de résultats des élèves au dernier 
examen : 
 
55 60 62 63 67 69 
71 76 76 77 79 80 
84 90 95 96 
 

Données pour la méthode 2 
 

Roulette 
 

      

 
 
 
 
La probabilité de gagner avec la méthode 2 est plus grande. Explique pourquoi 
cette affirmation est vraie ou fausse. 

GRIS : 

BLANC :   

LÉGENDE 
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Laissez des traces de votre démarche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La probabilité de gagner avec la méthode 2 est plus grande: 
 
o  Vrai 
 
o  Faux 
 
 
Justification : 
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